u CJALC

BE T EIRMNAIRAE]

0
L
O
0
A
>
m
0
1]
A
m
M
A
0

/

= B

B ERBERNAERAD AEEHE: www.c-jac.com
BET2BNARAR -

Taiwan
TEL:886-4-23599369 Fax:886-4-23592869

BEMNAERGEENRBRAA
C-JAC INDUSTRIAL CO.,LTD.
Fh B &R N T AR I [ B SR R AL R 1 885K

NO.188 Tongcheng Road,Weitang Town,Xiangcheng District,Suzhou City,
Jiangsu,China

TEL:86-512-69571769  Fax:86-512-69571069

BEEMAE (LB BRQF
C-JAC INDUSTRIAL CO.,LTD.

FELEETEEETEEEXRKS0257658 KB
6th Workshop, No.502, Tianying Road, Qingpu industrial Zone,
Shanghai City,China

TEL:86-21-59227169  Fax:86-21-59227069

C-JAC INDUSTRIAL CO.,LTD. Tel:86-574-87840481/86  Fax:86-574-87840480
EEERHA DR T E348824%5 B
NO.24,Road34,Taichung Industrial Park, Taichung City 40768, Tel:86-23-68447530/7511 Fax:86-23-68182163

E |
1:86-523-68957107/09 Fax:86-523-68957147

Fax:86-755-23197835

Fax:86-592-5569343

¢0'9l0¢

FARDERBEERRZERN, BABTEN, FREBEVREHE, UEEHFRLX.

The specification are subject to change without advance notice.



==
E%ggg? RIS EBFAAHA, NI AR ORI, M AR AR
! ' PEMERIORITER, (CRBMRAS TR OBANREIRIRS, hRASHERE
Management ; %, ERSBEARGNE, WEEPIIRTHRMEMRE, FEOANER SRR
c A E éé o oo B *t VRS, STRERIEARERTAR.
’ 2 o ARy CIACTES B A LB B W o R BRI, HSTS B RYMERTAEA > BIRABIR BRACRE
® TOVihekland At HISSRR, R TR, (RRREREASE, (RRERIME

ERcR, (EHBEMERERAZERRE, HRIIRMEEZSRERI, ELIEREIERSAS
R, TENESEAR TR

www.tuv.com
ID 9105051628

Management
System
1SO 9001:2008

FERMXRN AR A A
BETXRNBRLE

, T ¥ mEEH
wvsom, 25 i3 g7

O REEE, EREWEGD;
PRARMEER AR, RUEEREE,
BREEERST, FIIERELFTE.
MikEMIaR, IS4 ENR,

N . s — e NN i e, IEShES ®
EEFEERROERATRINITE, ENERBE=RIHK, ARMER, 8Ti#200 M, P55

Ao FEAENESGENEEESE, RUBIERSESE L EME, HETISRTUENEENU e R 15 22
oh, BRIGVVERABIRENTIE, BB RERT AEESERE LS5 ERK. BT RILATOHEEE RERR

NAERERUBERETIS, ARERRN2005FRENTEERYERK, FAZESIKIKE, 3 ﬂ O —

FERERER LR EERRER. REws R
HMNARTEEGNRERAT EM20BEMFERRE. A—FRBHRNREEZPRMAOTELE M B, PUBEEIAME M.

ERN, MASHBNIEE, FERAESEEANIERTE. 458 15 2 BB 4 LY
SEEABERERROERATIRLES, KB30FRAEE N, Kkt BMBENEELTH -

CHRECAC, REEAFEEREBERAEZ T, RREXEDUREEARN—EAEEEH, &

BREKHS, HSEE, [BTER, F08R, —S—M | . AREROULER, BigmtiEn

A TTo
KEEEROCEAGFRRNFR, BB REERNREIREEFNER, THRSEED, ket :;;:img

FHEMATMBEREE, RANBEERBEER “URRALE, Bikis, URER%E—, BXk= — AR

X; DAl BRES, BEEHE, UHEHER, AlEgR . IR 18 B 1T 58
‘BREL, mEFE pup

. A - ﬁ

: CJACLE\U Eitﬁﬁ'f% HEEEHRNAE-—ERCARENRSEERA, SEERESFAHNREMEXLRIRERRNES, HEMABETHRATIR
ARG, UBRCACHBEERIEEIERY. ERSoNE. HERNHERZENEREEERT K. FENIAYNLERRAS
Famz, ALTESERERBOHBEEERMEER, WHEEAX), HBEERTHZTE, RKERE, FERERNE—ITE
MERES-

— T4 <88 [l

¥

WWWw.c-jac.com



CJACHBEE BT E DT RR

Y NG

o

TR

4 )
AER—ERERHEREREN, SRR
NBER, SEWEERENEEEENEENRE
o, RSB fEHE B N E LR R ET AOHER LR
H, BRRABERSE EREHRIBRETEHR
EEMARMERYR, AFRINRMENEEZFIE
LERSSNRAEIRE SR R ARG R EE, BHRRE
BT, BREBNEER. BINIEELR, BH
HESEREERERMUE, FETRNEE. K
LRI, HEREE RIS REIE BB PR F IR A
Fik.

\. J/

wWww.c-jac.com

L vagi)

ikltidi

nEJAE@ j% 9_}2

B4R B8 7] BB EE {7l

AC 08 06-1 LI
EAEEH
AC B Bhih{ 3t | NRARR
ADﬂEﬁ%iﬁ _1%3‘3_5_
ACD 4 [ $E H = o
-3:{F 5%
-5k B R i
-S:AC-S& 7
SME(mm) 12(mm) ~K:AC-KR (B HA R FFEU R M)

a [

i,n il

m

ACHJ7! AC-S% 7| ACDZRJ! AC-K%x 7|

ADZR7|
PE & R A& 28 SR MBS S ERFEE || R KEFIE 25

TEHE AR iR REREE B 4

WWwWWw.c-jac.com




AR RS HERERS|

BEfHE BECEE

AC0805 0.5-5.0 0.5-2.0 ACD2050 60-480  1.0-3.5 AD1210 0.5-2.0 AD64150(-B) 3600 23636
AC0806 6 2 05-6.0 05-20 12 ACD20502WY 50 70 60-530 1.0-35 24 AD1410 10 20 80 3.0 30 AD64150(-B)W 150 3600 23636 15 2
AC1005 5 3 1-7 08-30 12 AC1415-6K 15 9.8 30 1.0 21 AD1415 15 24 100 3.0 30 AD85050-W 50 2300 16800 43 32 -
AC1008 8 4 2-9 08-30 12 AC1415-7K 15 9.8 15 15 21 AD1425 25 28 140 3.0 30 AD85090-W 90 4000 30000 43 32 e
AC1210 10 5 5-30 08-30 12 AC2020-2K 20 36 27 2.0 21 AD1612 12 22 130 3.0 30 AD85125-W 125 5700 42000 43 32
AC1408 8 12 6-80 08-3.0 12 AC2025-2K 25 40 35 2.0 21 AD2016 16 25 200 35 30 S 1 BRI RN R TR A B R e
AC1412 12 15 8-100  0.8-30 12 AC2030-5K 30 44 60 1.2 21 AD2016-C 16 25 200 35 30 2-CAMME Rk gfﬂ
AC1416 16 20 10-150  08-30 12 AC2030-6K 30 44 30 1.7 21 AD2020 20 34 298 35 30 3.0 AR IR A @ R AC-K
4-BEEFUMEES HRERE =7
AC1416-C 16 20 10-150  0.8-30 14 AC2030-7K 30 44 15 2.4 21 AD2025 25 39 312 35 30 o
AC1420 20 20 10-150  0.8-3.0 14 AC2030-8K 30 44 8 2.8 21 AD2050 50 69 420 35 30 #51
AC1425 25 20 20-250  0.8-30 14 AC2030-16K 30 44 5 4.2 21 AD2525 25 85 400 3.5 30 A/f f’
AC1610 10 30 30-700  1.0-35 14 AC2030-18K 30 44 3 6.0 21 AD2530 30 95 480 35 30 ADE 3
AC2020 20 40 30-700  1.0-35 14 AC2050-11K 50 59 30 2.0 21 AD2540 40 100 700 35 30 R
AC2030 30 50 30-700  1.0-35 14 AC2050-12K 50 59 15 2.8 21 AD2550 50 98 720 4.0 30 B53
AC2050 50 60 60-1200 1.0-35 14 AC2050-13K 50 59 8 38 21 AD2580 80 150 800 4.0 30 P 1
AC2525 25 80 200-1500 1.0-40 14 AC2050-16K 50 59 5 5.0 21 AD2725 25 85 400 35 30
AC2530 30 90 230-1725 1.0-40 14 AC2050-17K 50 59 3 6.8 21 AD3326 26 195 1400  0.3-33 30 -
AC2540 40 120 300-2000 1.0-40 16 AC2050D-13SK 50 59 32 25 21 AD3352 52 385 2400  0.3-33 30 e
AC2550 50 98 200-1680 1.0-4.0 16 AC2050D-14K 50 59 32 25 21 AD3625 25 150 1400 3.0 32 PCH7I
AC2580 80 150  150-1200 1.0-40 16 AC2065-2K 65 65 32 25 21 AD3650 50 300 2400 3.0 32 HDZ 3|
AC2725 25 80 20-1500 1.0-4.0 16 AC2065-2KW 65 65 28 3.0 21 AD4225 25 260 3000 35 32 .
AC3010 10 90 143-1300  1.0-30 19 AC0604-S 4 05 3 0310 27 AD4225(-B)-W 25 260 3000 35 32 o
AC3012 12 65 143-1300  1.0-30 19 AC0806-S 6 3 6 0325 27 AD4250 50 500 4000 45 32 HD#f ¢
AC3025 25 180  300-1300 1.0-3.0 16 AC1007-S 7 6 12 0335 27 AD4250(-B)-W 50 500 4000 4.5 32 (EFARE
AC3613 13 78 240-800  1.0-4.0 19 AC1210-S 10 12 22 03-40 27 AD4275 75 750 6000 45 32
AC3615 15 84 240-900 1.0-40 19 AC1412-S 12 20 40 0350 27 AD4275(-B)-W 75 750 6000 4.5 32
AC3660 60 250  400-2400 1.0-40 16 AC1412-SM 12 14 25 0350 27 AD64050(-B) 50 1200 12727 15 32
AC4213 13 155  300-1240 1.0-35 19 AC2015-S 15 59 120 0350 27 ADB4050(-B)W 50 1200 12727 15 32
ACD2030 30 45 40-900  1.0-35 24 AC2525-S 25 80 180 0350 27 ADB4100(-B) 100 2400 18181 15 32
ACD2035 35 52 40-650  0.5-2.0 24 AC2725-S 25 147 270 0350 27 AD64100(-B)}W 100 2400 18181 15 32

WWW.C-jac.com WWW.C-jac.com 5



i
H2

ok
—+
I
=
=

/7 mRmasEas

Gl 9w \\

FeR
BEE: Ex=mv?/2 i BB
B LeE: Eo=F S o (rad) SIEER
B EREERE : v=\/2g - H ) (rad) R TR E
RMBESLAOE S . F=0.00785Pd? w (rad/s) pped: s
BAGEA (M) . Fm=12 - Ev/S A (m) B
BENEEELLOMEN: F=3000kW/v B (m) B
BN RIS K@ EER : Erc=Er - C C (/hr) EYINEP P
d (mm) EX AL
Ep (Nm) EEA R
REMEEHRNANEMREE, HOLEME TR ES N Ek (Nm) gt
1 BEYRENBAERm (Kg) ET (Nm) wetes
2EBRBREE Y (m/s) ETc (Nm) YNETET
SHEEAF (N) F (N) L3t
485\ REREC (/hr) Fm (N) BAEEN
g (m/s?) FENINHEE
H (m) R
HM BHERERY (—HR%N25)
kW (kW) EREEER
m (Kg) BHMENEER
Me (Kg) AUEER
P (bar) BN /)
R (m) 58
Rs (m) P 4 17 28 % R P RO BE B
s (m) 512
T (Nm) FRE14E )
t (s) 3 B )
v (m/s) 42 5 ) 3
1KFEE FEREE AXRFEER
- Ex=-MY' =300 - 1.0-q50Nm
F up N m =300 Kg 5 5
v =1.0m/s Et= Ek=150Nm
$=0.05m Etc 2EETTC ;5?015300 45000Nm/hr 1A 2t 54 5B g 3 (6
C=300/hr Me="ys =700 =300Kg AD3650 B 4 i 88 — &
2HMEENZKFER FREYE 2XRFAEER
m =300Kg EK=mTVZ=Mé1-22=216Nm
v =1.2m/s =F.S= ’. §= 4 - 2. =
F - . Ep=F - $=0.0785Pd"- $=0.0785 - 4 - 100°- 0.05=157Nm
g % §=0.05m Ev= Ek+ En=216+157 =373Nm
F P =4bar
- Etc=ET- C=373 - 300=111900Nm/hr
d=100mm N N
2ET _ 2.373 AARTEERERER
C=300/hr Me=-5y7 =757 =518Kg AD4250 ShEEHR—&

WWW.c-jac.com

3 EHE%EE (EdaERCRES

m =40Kg
H=0.4m

$=0.06m
C=200/hr

£ 1514

m =40 Kg

A BHENZBH%EE

S$=0.025m
P =5bar
d=50mm
C=200/hr

v=1.0m/s

S5 BIEREZKFIEE &2 B AR

m =400 Kg
v=1.0m/s
S, kW=1.5kW

HM =25

$=0.075m

C=60/hr

e AR

m = 150 Kg

6 faFEE

H =0.3m
$=0.075m
x=30"
C=200/hr

. - - —
~NREFTEER
v=V2g-H =V2 9.81 0.4 =2.8m/s
_mv:_40.2.8_
Ek= 2 = 2 =157Nm

Ep=F - S=mg - H=40-9.81 - 0.06=23.5Nm
Et= Exk+Ep=157+23.5=180.5Nm

Etc=ET:-C=180.5- 200=36100Nm/hr

| AR B A R 4
Me=-2ET = 27805 _46Kg AC3660 3 B4 i 32— &
A REEETR

_mv: _ 40-1.0°_
Ex 5 2 20Nm
Ep=F - S=(mg+0.0785Pd’) - S=(40 - 9.81+0.0785 - 5 - 50°) - 0.025=33.5Nm
ET1= Ek+ ED=20+33.5=55.5Nm

Evc= ET- C=55.5 - 200=11100Nm/hr
B AN HERERER

2E -55.5 _
Me=-<5T = 2 15,825 =111Kg AD2525 i B4R EiRs — &

AR EETR

Ex=-my" =400_1.0-500Nm

Eo=F. g =KW HM o 150025 ¢ g75=281Nm
ET= Ek+ ED=200+281=481Nm

Etc=ET  C=481 - 60=25860Nm/hr
AAXFEERERER

- 2ET __2- - -
Me=-2ET = 2481 962 ADA4275 3 R 42 1 8% — &

\ 1.0

2| A —
AR RFEIER
v=V2g-H =V2-981-03 =2.43m/s
—_my* _150-2.43 _
Ek 5 3 443Nm
Eb=F -S=m g-S sina=150-9.81 0.075 sin30° =55.2Nm
ET= Ek+ ED=443+55.2=498.2Nm

Etc=ET-C=498.2 - 200=99640Nm/hr

__2Er _2:498.2 A A H A RS

Me=-S5- =527 5= =168.7Kg ADA4275 i [ 4 i B — &

WWW.c-jac.com

A REFEA

Eitl e~

PC%7



7 A B ERAKE  ARRHEER

m (4A +B°) _ 20 (4-1.0°+0.05") _ .
m=20Kg I= 5 = 2 =6.67Kg - m
_lw® _6.67 2.0°_
w =2.0rad/s EK—T“’—#—13.34Nm
T=20Nm 6=—3- = 05% =0.05rad
Rs =0.8m Ep=T: 6 =20-0.05=1.0Nm
A=1.0m Et= Ex+ Ep=13.34+1.0=14.34Nm
B =0.05m
Etc=ET-C=14.34 - 100=1434Nm/hr
$=0.016m
C=100/hr V=W Re=2.0-08=1.6m/s HARXEERERER
Meo=-2ET ::2-146.234:11 2Kg AD2016 MR Z &z —&
\% . :
+ N, > /\ Sl 2L &5 3 ——
SEWEN zZRE N EE FEREE ARXERFEETR
_mR" _20.05" _ e
m = 200 Kg =7y =g T =25Kerm
—lw? - 25-1.0"_
w =1.0rad/s Ex=—p—= 5 -12.5Nm
0.04
= p=-3- =—L%% =0 1rad
T=100Nm R. = 04 ra o =
R =0.5m Ep=T- 6 =100 -0.1=10Nm R &
Re=0.4m Er= Ek+ ED=12.5+10=22.5Nm 3 0\/
S$=0.04m -
Etc=Er-C=225 - 50=1125Nm/hr \
C=100/hr . N
V=w -Rs=1.0 - 0.4=0.4m/s AAR G REREH s
AD4250 M EEHR—&
Me=—2ET = 2225 _pgqiq
Y 0.4
A T AR R R AR 58
A= ol b, = A
AiEmETRHERILERRX
N3 H 2| A —
9K B ) 8k FEREH AXRFEETR
2 2 Cylinder 1.D| [
m = 150 Kg EK=%=%=1S.75Nm T pys | 96 |@10|812|@16| 920|925 @32| @40| G50| @63| @80|@100| @125 Cylinder D@16 |020| @25| 032| @40| B50| @63 |©80|0100|@ 12531603200/ 6250
F» 5Kg/cm® =
s ) 5Kg/cm?
- v =0.5m/s Ep=F-S=mgu -S=150-9.81-0.25-0.02=7.35Nm Cylinder Cylinder
m 0.25 é)mplll;gf 1.413.9)5.7| 10 |15.7|24.5| 40 |62.8 98 | 155|251 393 | 613 proplling | 10 |15.7|24.5| 40 |62.8| 98 | 155|251 | 393 | 613 |1005|1570|2454
= orce
o w=0 Ev= Ex+Ep=18.73+7.35=26.1Nm R Py
$=0.02m
Etc=ET - C=26.1 - 120=3132Nm/hr AC0604-5 | @ | @ | @ AD1410 | @ | @ | @ | @
C=120/hr N N
Mo 2ET _ 2261 _ye i B4 2 A% L 3 1 AC0806 I AD1425 10100 @
o= =g =208.8Kg AC2020-3 HEZ W B —& AD2016 0/ 000
AC1005 [ BN AN ) AD2025 [ AN BN BN J
AC1008 [ BN BN ] AD2525 o e o o o
AC1210 olele AD2530 o e o o | o
AD2540 [ AN BN BN BN J
AC1412 ® o o AD2550 e o 0 o o
3N, LSS = 2| a5 —
10 BHENZRER EAKE A2AXRFAEETR AC1416 o000 AD2580 0|0/ 000
AD3625 ® o6 o o o o
j=m (4K +B') _ 40 (4-0.5+0.05) _g a0 o AC1420 ® o 0 o
m=40Kg = 12 = 12 =9.90Rg - m AD3650 (BN BN BN AN AN )
o =2.0rad/s Ex= |é‘)2 =3'362'2-02=6.8Nm AC2020 ® 6 6 o o AD4225 o ole o e@
AC2030 [} AD4250 o o6 o o0 o
T=10Nm 6=—3- =%% =0.125rad I
) . AC2050 ool o|o AD4275 o o o o o
Rs =0.4m Ep=T: 6 =10-0.125=1.25Nm AD64050 [ ) [ ) [ ) [ )
A=0.5m Er= Ex+ E0=6.8+1.25 =8.05Nm hozoze bl Il Bl il Bl AD64100 bl B
B =0.05m AC2540 oo o0 o0 o0 AD64140 e o o o
Etc=ET-C=8.05 - 50=402.5Nm/hr ol ele
S$=0.05m AD85050 [
C=50/hr v=w - Rs=2.0-0.4=0.8m/s AARHEERRSEH AC2580 e o o o o o ADB5090 ol oo o
- _2ET _2-805 _ -2 HREmE—&
Me= 26T = 2:805 -5 15Kg AC1416-2 B & i o — & AC3660 o o 0o 0 o AD85125 e ol oo

www.c-jac.com WWwWWw.c-jac.com 9



HEwmEN
AC %3

5O

ACRIIBEBEERN G BBFARLT A ERBIRIL AT, REFHEESHYE ORI
Ho REREHEMEEHN, BRFABETRKEEREE. AHBKREREREESHOES
B, ACRZIZAIESE. PE. MEZBREBERBESENREHR.

o #H SME L AISIT215. STKMTAZRER AL, IR, RACIERERIBIERBHHEES
EER: BENEREBEESRNSHGECREERNERS®

EE: ERATEM TN RRERFARENETYR

o EEHE — 0.5~4.0m/s

® RE#HE— -10~+80°C
0 ZRAN— CJACKBIZMIEZNUT). E(F). ELFLEBIB(SO. B

EEERCLASBRES R, LTRBENHERETEN.

O KW E — CACTRBIEHE R RETHRERE

7% iR B BY Al

10 WwWw.c-jac.com wWww.c-jac.com 11



ACZ 7|

12

MRESH

AC0805

AC0806-1
AC0806-2
AC0806-3
AC1005-1
AC1005-2
AC1005-3
AC1008-1
AC1008-2
AC1008-3
AC1210-1
AC1210-2
AC1210-3
AC1408

AC1412-1
AC1412-2
AC1412-3
AC1416-1
AC1416-2

AC1416-3

& =1

WWW.C-jac.com

10
10

10

12

12

12

16

16

16

1.8

12

15

15

15

20

20

20

7800

8800

8800

8800

10800

10800

10800

15200

15200

15200

17640

17640

17640

22000

30000

30000

30000

35000

35000

35000

0.5

0.5

2.0

5.0
10.0

30.0

50

100

10

70

150

2.0

2.0

0.5

3.0

0.8

3.0

0.8

3.0

0.8

3.0

3.0

1.5

0.8

3.0

1.5

0.8

-10~+80

-10~+80

-10~+80

-10~+80

-10~+80

-10~+80

-10~+80

-10~+80

-10~+80

-10~+80

-10~+80

-10~+80

-10~+80

-10~+80

-10~+80

-10~+80

-10~+80

-10~+80

-10~+80

-10~+80

20
20
20
31.56
31.5
31.5
65
80
80
80
85
85

85

AC0805

AC0806-1
AC0806-2
AC0806-3
AC1005-1
AC1005-2
AC1005-3
AC1008-1
AC1008-2
AC1008-3
AC1210-1
AC1210-2
AC1210-3
AC1408

AC1412-1
AC1412-2
AC1412-3
AC1416-1
AC1416-2

AC1416-3

[l 72

M8X1.0

M8X1.0

M8X1.0

M8X1.0

M10X1.0
M10X1.0
M10X1.0
M10X1.0
M10X1.0
M10X1.0
M12X1.0
M12X1.0
M12X1.0
M14X1.5
M14X1.5
M14X1.5
M14X1.5
M14X1.5

M14X1.5

M14X1.5

(23NN é)]

10

10

10

12

12

12

16

16

16

42
50
50
50
38.7
38.7
38.7
57
57
57
69.5
69.5
69.5
73.5
99.2
99.2
99.2
122.2
122.2

122.2

32
38
38
38
27.7
27.7
27.7
43
43
43
50
50
50
55
76
76
76
95
95

95

6.6

6.6

6.6

8.6

8.6

8.6

8.6

8.6

8.6

10.3

10.3

10.3

12

12

12

12

12

12

12

2.8

2.8
2.8

2.8

9.5
9.5

9.5

ACZ 7%

27.3

33
33
33
22.9
22.9
22.9
38
38
38
45.5
45.5
45.5
50.5
67
67
67
86
86
86

SMEZZ B

11 3 1
11 3 1
11 3 1
11 3 1
12.7 3 1
12.7 3 1
12.7 3 1
12.7 3 1
12.7 3 1
12.7 3 1
14 4 2
14 4 2
14 4 2
19 5 2
19 5 2
19 5 2
19 5 2
19 5 2
19 5 2
19 5 2

WWwWw.c-jac.com

STHESE
L]

st

PC%7

13



ACZJ7%

14

MRS H

AC1416-1C
AC1416-2C
AC1416-3C
AC1420-1
AC1420-2
AC1420-3
AC1425-1
AC1425-2
AC1425-3
AC1610
AC2020-1
AC2020-2
AC2020-3
AC2030-1
AC2030-2
AC2030-3
AC2050-1
AC2050-2
AC2050-3
AC2525-1
AC2525-2
AC2525-3

AC2530-2

&l 7~ 1

WWWw.c-jac.com

16
16
16
20
20
20
25
25
25
10
20
20
20
30
30
30
50
50
50
25
25
25

30

20
20
20
20
20
20
28
28
28
16
40
40
40
50
50
50
60
60
60
80
80
80

92

35,000
35,000
35,000
35,000
35,000
35,000
37,000
37,000
37,000
42,000
40,000
40,000
40,000
48,000
48,000
48,000
60,000
60,000
60,000
54,000
54,000

54,000

62,100

10
70
150
10
70
150
20
150
250
30
30
200
700
30
200
700
60
400
1200
200
800
1,500

900

3.0
1.5
0.8
3.0
1.5
0.8
3.0
1.5
0.8
3.5
3.5
2.0
1.0
3.5
2.0
1.0
3.5

2.0

4.0
25
1.0

1.0

-10~+80
-10~+80
-10~+80
-10~+80
-10~+80
-10~+80
-10~+80
-10~+80
-10~+80
-10~+80
-10~+80
-10~+80
-10~+80
-10~+80
-10~+80
-10~+80
-10~+80
-10~+80
-10~+80
-10~+80
-10~+80
-10~+80

-10~+80

105

105

105

165

215

215

215

220

220

220

300

300

300

330

330

330

350

AC1416-1C

AC1416-2C
AC1416-3C
AC1420-1
AC1420-2
AC1420-3
AC1425-1
AC1425-2
AC1425-3
AC1610
AC2020-1
AC2020-2
AC2020-3
AC2030-1
AC2030-2
AC2030-3
AC2050-1
AC2050-2
AC2050-3
AC2525-1
AC2525-2
AC2525-3

AC2530-2

&l /<2

M14X1.

M14X1.

M14X1.

M14X1.

M14X1.

M14X1.

M14X1.

M14X1.

M14X1.

M16X1.

M20X1.

M20X1.

M20X1.

M20X1.

M20X1.

M20X1.

M20X1.

M20X1.

M20X1.

M25X1.

M25X1.

M25X1.

M25X1.

16

16

16

20

20

20

25

25

25

10

20

20

20

30

30

30

50

50

50

25

25

25

30

103.2

103.2

103.2

126.2

126.2

126.2

146.2

146.2

146.2

68

145.3

145.3

145.3

158.3

158.3

158.3

232.8

232.8

232.8

155

155

155

160

76

76

76

95

95

95

110

110

110

58

110

110

110

113

113

113

167

167

167

111

111

11

111

12

12

12

12

12

12

12

12

12

10

17.8

17.8

17.8

17.8

17.8

17.8

17.8

17.8

17.8

22

22

22

22

11.2

1.2

11.2

11.2

11.2

1.2

1.2

11.2

1.2

15.3

15.3

15.3

15.3

15.3

15.3

15.8

15.8

15.8

ACZ 7%

67

67

67

86

86

86

101

101

101

40

101

101

101

104

104

104

158

158

158

101

101

101

101

SMEZZ B

19 5 1
19 5 1
19 5 1
19 5 1
19 5 1
19 5 1
19 5 1
19 5 1
19 5 1
19 6 1
26 7 1
26 7 1
26 7 1
26 7 1
26 7 1
26 7 1
26 7 1
26 7 1
26 7 1
32 9 2
32 9 2
32 9 2
32 9 2

WWW.C-jac.com

AT
Bgpza|

st

PC%7

15



ACZ7 ACZ7

MRS H SN2 E

AC2540-1 40 120 75,000 300 4.0 — 0 — o -10~+80 430 AC2540-1 M25x1.5 40 214 127 22 8 37 17 10 32 9 - — 1
AC2540-2 40 120 75,000 1,200 2.5 = (0 = o -10~+80 430 AC2540-2 M25x1.5 40 214 127 22 8 37 117 10 32 9 = — 1
AC2540-3 40 120 75,000 2,000 1.0 - 0 — o -10~+80 430 AC2540-3 M25x1.5 40 214 127 22 8 37 117 10 32 9 — — 1
AC2550-1 50 135 90,000 200 4.0 0 0 = o -10~+80 435 AC2550-1 M25x1.5 50 239.5 170.5 22 8 19 100 = 32 9 22.8 11 2
AC2550-2 50 135 90,000 900 25 o o — o -10~+80 435 AC2550-2 M25x1.5 50 239.5 170.5 22 8 19 100 - 32 9 22.8 1 2
AC2550-3 50 135 90,000 1,680 1.0 o) o) — o -10~+80 435 AC2550-3 M25x1.5 50 239.5 170.5 22 8 19 100 = 32 9 22.8 11 2
AC2580-1 80 150 120,000 150 4.0 0 0 — o -10~+80 535 AC2580-1 M25x1.5 80 336 237 22 8 19 100 — 32 9 22.8 11 2
AC2580-2 80 150 120,000 600 2.5 0 o — o -10~+80 535 AC2580-2 M25x1.5 80 336 237 22 8 19 100 = 32 9 22.8 11 2
AC2580-3 80 150 120,000 1,200 1.0 o o — o -10~+80 535 AC2580-3 M25x1.5 80 336 237 22 8 19 100 — 32 9 22.8 11 2
AC2725-1 25 80 54,000 200 4.0 o o — o -10~+80 380 AC2725-1 M27x1.5 25 155 111 22 8 19 101 - 32 9 = = 3
AC2725-2 25 80 54,000 800 2.5 o 0 — o -10~+80 380 AC2725-2 M27x1.5 25 155 11 22 8 19 101 — 32 9 - — 3
AC2725-3 25 80 54,000 1,500 1.0 0 o — o -10~+80 380 AC2725-3 M27x1.5 25 155 11 22 8 19 101 = 32 9 = = 3
AC3025-1 25 180 60,000 300 3.0 — o — o -10~+80 950 AC3025-1 M30x1.5 25 151 106.5 27 10 195 96.5 - 36 14 — — 3
AC3025-2 25 180 60,000 700 2.0 — o — o -10~+80 950 AC3025-2 M30x1.5 25 151 106.5 27 10 195 96.5 — 36 14 — — 3
AC3025-3 25 180 60,000 1,300 1.0 — o — o -10~+80 950 AC3025-3 M30x1.5 25 151 106.5 27 10 195 96.5 — 36 14 — — 3
AC3660-1 60 250 120,000 400 4.0 — o — o -10~+80 1,030 AC3660-1 M36x1.5 60 248 162 35.5 10 26 134 17 46 15 — = 4
AC3660-2 60 250 120,000 1,500 25 —_ o — o -10~+80 1,030 AC3660-2 M36x1.5 60 248 162 35.5 10 26 134 17 46 15 — — 4
AC3660-3 60 250 120,000 2,400 1.0 — o — o -10~+80 1,030 AC3660-3 M36x1.5 60 248 162 35.5 10 26 134 17 46 15 = - 4
PC%7|
=1 =3

[ /=2 & 4

16 WWW.c-jac.com WWww.c-jac.com 17



HEMED

18

(i 5 25 A O B AR fEr 28

%

TR, MEBEZFREEREENER. B BRBESME, BESEERNEER
NRZEREMNNVE, EBERUE—EARMNTEDRRE, SEOMBELATELRE. REE
B OV RO BAREIRL/)N, R R AT R PRI 3R 2E I 43 T 2R B

CACEM REBE SRRt T IS E R BEEER HRSEAHBREESRTURIIFIIGSFE
FELNHIERESRK, ERERESN.

BT RIS, EriReR BRSO MIEEERBELT, FUESMIY, BT RS HEESRS M
HEREE, RMOEPIRURETTERNERRATR.

INE: AISI2150 STKM11A 3% B AL A 98 58 BR IR 1 oA BR il AE h
EER: BENESRBSHRNENHEZATERNERS®
TEE: ERMEMREBENTRRRBRABENEREHRER

® EREHE— 1.0~4.0m/s

® #H

® REHE— -10~+80C
0 REFN— UACKBIRAUESINUT. ZHF)SEREAR, BTRBENTERETER.

0 BHBE — CACTRBEHIEAIGRETHEES

wWww.c-jac.com

AC3010 10 90 100,000
AC3012 12 65 54,000
AC3613 13 78 70,200
AC3615 15 84 75,600
AC4213 13 155 186,000
AC3010 @10 7 M30X1 5 @40
T
@22
10 ‘ 10 65
e -
85

AC3613 g0

N
@24
\

AC3615

N
@24

|

10|13

76.5

258

99.5

201
143
240
240

1,240

ACZ 7%

3.0 - 0
3.0 0 (o)
4.0 — o
4.0 — o
1.0 - 0
AC3012

228

MRERINEZH

— —  -10~+80

—  —  -10~+80

—  —  -10~+80

-10~+80

-10~+80

M25XP1.5X25L

109

337
640
940
960

1,100

4-M5XP0.8

48| 60

4-R5

WwWw.c-jac.com

AIRBEEH)

B3|

st

PCZ7|

19



BEHE AC -KZ 7

AC-K% 7 MRS

oM

AC1415-6K 15 9.8 35,280 30 1.0 — o — o -10~+80 80
AC1415-7K 15 9.8 35,280 15 15 — o — o -10~+80 80
AC-KZ 51 4575 % 6 TR U 5 588 IERBRIBE, GHEERERESERRSER,
! Bl X&E’JD&WHLL@;)EEE’]E@J‘& nia H?I@]Hbj:%)% ﬁb#*&im#lﬂfﬁk?q AC2020-2K 20 36 22.000 07 20 _ o _ o -10~+80 170
EE—RHNBETEYREREXNEL, BEFSREIAHERAAN, RFEAPUR. BELR
fiaEE, BAETERMERE, BERE, NERBXREA, BMRGEEERBEE, BEEH AC2025-2K 25 40 24,200 35 2.0 - o - o -10~+80 180
CACH BB S M MR BB EH B R RIER NS, REWMNE, NNEE, RTLE AC2030-5K 30 " 26,460 50 12 o — o 10-+80 185
W ERSw. ACCKFMACDHBERA RS REEIZA RITIER IR E R ik 2 HHAREHFE.
AC2030-6K 30 44 26,460 30 1.7 — o — o -10~+80 185
AC2030-7K 30 44 26,460 15 2.4 — o — o -10~+80 185
AC2030-8K 30 44 26,460 8 2.8 — o — o -10~+80 185
o HE SN AISIT1215. STKM11A 2% S 4 10 F FE 130 260 5 &7 5%
ERIR: BENRHEESEOEHHEZHEERNEASD AC2030-1oK 30 4 20,400 ° 2 - ° - o -10-80 208
EE: FAMEMEBEMNMEREFREFARENEH IR AC2030-18K 30 44 26,460 3 6.0 o — o -10~+80 205
3R T G [l —— 1.0~6.
¢ REEME— 1.0~68m/s AC2050-11K 50 59 35,280 30 2.0 — o — o -10~+80 250
® EEHE— -10~+80C AC2050-12K 50 59 35,280 15 2.8 - o - o -10~+80 250
o TEFF— CACREIBAIZENUT). BAELIEECOSERESR, o RBENERETZE. AC2050-13K 50 59 35,280 8 3.8 — o — o -10~+80 250
\ AC2050- 16K 50 59 35,280 5 5.0 — o — o -10~+80 250
O WHHE — CACTIRBENERERETEHERES
AC2050-17K 50 59 35,280 3 6.8 — o — o -10~+80 250
AC2050D-13SK 50 59 35,280 8 3.8 — o — o -10~+80 275
AC2050D-14K 50 59 35,280 8 3.8 — o — o -10~+80 275
AC2065-2K 65 65 38,300 32 2.5 — o — o -10~+80 275
AC2065-2KW 65 65 38,300 28 3.0 — o — o -10~+80 275
& /=1 [E 72

20 WWW.C-jac.com WWW.c-jac.com 21



AC -KZ& 7

22

INEZ

AC1415-6K M14x1.5
AC1415-7K M14x1.5
AC2020-2K M20x1.5
AC2025-2K M20x1.5
AC2030-5K M20x1.5
AC2030-6K M20x1.5
AC2030-7K M20x1.5
AC2030-8K M20x1.5

AC2030-16K M20x1.5
AC2030-18K M20x1.5
AC2050-11K M20x1.5
AC2050-12K M20x1.5
AC2050-13K M20x1.5
AC2050-16K M20x1.5
AC2050-17K M20x1.5
AC2050D-13SK M20x1.5
AC2050D-14K  M20x1.5
AC2065-2K M20x1.5

AC2065-2KW M20x1.5

[l /=3

15

15

20

25

30

30

30

30

30

30

50

50

50

50

50

50

50

65

65

95.6
95.6
128.8
140.4
133.7
133.7
133.7
133.7
146.5
146.5
221.8
221.8
221.8
221.8
221.8
195
244
267.3

267.3

69.4

69.4

93

100

86

86

86

86

97.8

97.8

156

156

156

156

156

120.7

178.2

186.5

186.5

12
12
17.8
17.8
17.8
17.8
17.8
17.8
17.8
17.8
17.8
17.8
17.8
17.8
17.8
17.8
17.8
17.8

17.8

15.8
15.8
17.7
17.7
17.7
17.7
18
18
15.8
15.8
15.8
15.8
15.8
17.7
15.8

15.8

15.8

48
48
48
48
48
48

136.5

136.5

136.5

136.5

136.5

70.6

136.5

145

64.5

3.8
2.8
21
21
21
21
32.8

32.8

4

23.7

25.3
3.5

3.5

26
26
26
26
26
26
26
26
26
26
26
26
26
26
26
26

26

18.2
18.2
18.2
18.2
18.2
18.2
18.2
18.2
18.2
18.2
18.2
18.2

18.2

18.2

WWW.C-jac.com

i

5

ACDRZIRAEmEEXGHE, MRRETRNERYRE, ERANRSREAN, ZEARERF
B, O HRERBEE. B, ftAARSHMFEEMERE,

SN AISIT215, STKMT1A 3§ B4 5E IR 1238 55 #7865 0

TEREAR: BENEERESHNERGEZREERNERSS
SEIE: FRAMEBMABENMRRERABENEERSR

® EEHE— 1.0~3.5m/s

e g

o BEHE— -10~+80°C

0 ZEHEFHN— CUACREIRMFEZINUT). ENEIEBE(SOLERERR,
th TR AR A T SR AT

©® HIKFRE — CACTRBEHE BB RIETHEE

HEmED

ACDZ7l

WWwWw.c-jac.com

PCZ7

23



ACD%3% ACDZA7!

MRS H SN Z

ACD2030-1 30 45 55,000 40 35 — o — o -10~+80 320 ACD2030-1  M20x1.5 30 184.6 123 178 6 158 44 3 26 7 - =1
STRS0
ACD2030-2 30 45 55,000 80 2.0 — o — o -10~+80 320 ACD2030-2  M20x1.5 30 184.6 123 178 6 158 44 3 26 7 - -
ACD2030-3 30 45 55,000 450 1.0 - 0 — o  -10~+80 320 ACD2030-3  M20x1.5 30 184.6 123 17.8 6 158 44 3 26 7 — =1 BhR=s|
ACD2035-1 35 52 63,000 40 3.5 — o — o -10~+80 350 ACD2035-1  M20x1.5 35 2246 123 178 5 158 42 5 26 7 — 3 Sl
ACD2035-2 35 52 63,000 200 2.0 — o — o -10~+80 350 ACD2035-2  M20x1.5 35 2246 123 178 5 158 42 5 26 7 - 2
ACD2035-3 35 52 63,000 450 1.0 — o — o -10~+80 350 ACD2035-3  M20x1.5 35 2246 123 178 5 158 42 5 26 7 - - 2
ACD2050-1 50 60 68,000 60 35 — o — o -10~+80 470 ACD2050-1  M20x1.5 50 276.6 145 178 6 158 134 3 26 7 - - 2
ACD2050-2 50 60 68,000 210 2.0 — o — o -10~+80 470 ACD2050-2  M20x1.5 50 2766 145 178 6 158 134 3 26 7 - - 2
ACD2050-3 50 60 68,000 480 1.0 — o — o -10~+80 470 ACD2050-3  M20x1.5 50 276.6 145 178 6 158 134 3 26 7 - = 2 -
ACD2050-2WY 50 70 72,000 530 35 — o — o -10~+80 480 ACD2050-2WY M20x1.5 50 313.8 172.8 178 6 205 11 16 26 7 - - 3
&l 7~ 1 & 7~3
. ‘
C | E‘
/ \ I
718 PCZ7
A
- - B A _

T8

Y

i
Y

WWww.c-jac.com WWww.c-jac.com 25



B aEE AC-SZ 7|
AC-S% 7l MEERINE 2B

O

AC0604-S 4 0.5 720 3 0.3-1.0 o o - o -10~+80 4.0
AC0806-S 6 3 7,000 6 0.3-2.5 o o — o -10~+80 17  1mEE
AC-SERIIMEBACRIETHMBERNNZEREFSNEREXR FANEERK, FEEENERS
W RERAES. BARBEE. SHIREER, ESRSINENE—FERRS, E AC1007-S ! 6 12,400 12 0.3-35 o o — o -10~+80 28 Fgmd
nzE, AC1210-S 10 12 22,500 22 0.3-4.0 o o - o -10~+80 32
st anf
AC1412-S 12 20 33,000 40 0.3-5.0 o o — o -10~+80 70
AC1412-SM 12 14 24,000 25 0.3-5.0 o o - o -10~+80 70 ACH3I
o ME SN AISIT215. STKMT1A &AL IERD iR IR 1 sa Br 8 BE D -
_ _ _ ~ BT Iy Ay
Sils: BRSSO AC2015-S 15 59 38,000 120 0.3-5.0 o o - o -10~+80 160
SEIE: (B FI S M AT A O MR TR R RS A TR R B R AC2525-S 25 80 60,000 180 0.3-5.0 o o - o -10~+80 295 e
S 05 %31
® RERE— 0.3-5.0m/s AC2725-S 25 147 72,000 270 0.3-5.0 o o - o -10~+80 375
ACD
® BEME— —10~+80C =7
@ ZEFX— UACBEIRMIEF(INUT). EMFIEEBE(SC). AEEIERS (SLA) ZBLEAFA, -
A RIBEEERETES
o BHME — CIACTIRREN SR R S B AC0604-S  M6x0.75 4 365 285 45 1.8 4 225 1 8 3 - - R
AC0806-S M8x1.0 6 552 406 66 29 86 336 2 11 3 - - 2 o
AC1007-S  M10x1.0 7  62.6 47 86 3 8.6 39 3 127 3 — - 2 HER5)
AC1210-S M12x1.0 10 71.3  52.5 10.3 3 8.8 44 3 14 4 — — 2 S
AC1412-S  M14x1.5 12 902 67 12 4 12 58 4 19 5 124 — 3 J\E
Tl = 2%
AC1412-SM  M14x1.5 12 782 55 12 4 112 465 35 19 5 12 = 3
HRZ 51
AC2015-S  M20x1.5 15 103.3 73 17.8 6 153 62 4 26 7 18 — 3
AC2525-S M25x1.5 25 136 92 22 8 19 82 — 32 9 23 — 3 PCH7)
AC2725-S  M27x1.5 25 143 99 22 8 19 86 5 32 6 25 - 3 .
— <2
&l =1 ] 7 HDiZ 1Y
ct c
HDFftH 4
fEFHERAR

i

26 WWWw.c-jac.com WWW.C-jac.com 27




RECES:N

28

AD K7

5%

ADFFIATREASE , tEHAREH. FEEERER, TLUREGAREH, AR

AREEMNZE, REENRKMEELNERE. BRACRY, ADRIIEFESHREERK, £

AREREE.

INE AISIT215. STKMTTAZE B a1k, SR RGN IHEE
RER: BENEEREHSANERGEZREERNERSD
THE: HHAMBMEREBENTRRAEREABENEEHERE

® EEHHE— 1.5~4.5m/s

o #H

® REHME— -10~+80C

0 ZHEN— CACKEIRMIEF(NUT). EB(F). ERFLEBIBSO. B
BEERCLAZELZELN, CTRBENERKETER.

® KHBE — UACTREBEBMNERIERETHRES

WWWw.c-jac.com

www.c-jac.com ‘ 29



ADZ 7% ADZ 7

MRS E IMNE S B

AD1210 10 12 22,000 35 3.0 ) ) — o -10~+80 66 AD1210 M12x1.0 10 90.3 71.7 10.3 3 86 573 — 14 4 — — 1
AD1410 10 20 25,000 80 3.0 o o — o -10~+80 90 AD1410 M14x1.5 10 109.7 88.5 12 4 1.2 725 — 19 5 = = 1 o
AD1415 15 24 26,000 100 3.0 o o - o -10~+80 120 AD1415 M14x1.5 15 128.2 102 12 4 1.2 86 - 19 5 - - 1 il Gl
AD1425 25 28 27,500 140 3.0 o o — o -10~+80 194 AD1425 M14x1.5 25 153.2 117 12 4 1.2 101 = 19 5 = = 1 -
AD1612 12 22 27,500 130 3.0 o o — o -10~+80 200 AD1612 M16x1.5 12 99 76,5 14 4 1.2 549 — 19 6 — — 1
AD2016 16 28 27,500 140 3.0 o o = o -10~+80 230 AD2016 M20x1.5 16  148.3 117 17.8 6 15.3 101 = 26 7 = = 1 e
AD2016-C 16 25 28,500 200 3.5 o o — o -10~+80 230 AD2016-C M20x1.5 16 127.3 96  17.8 6 15.3 80 - 26 7 - - 1 gfgj
AD2020 20 34 29,000 298 5.5 o o — o -10~+80 235 AD2020 M20x1.5 20 152.3 117 17.8 6 153 101 = 26 7 = = 1 AC-K
AD2025 25 39 30,000 312 3.5 o o - o -10~+80 240 AD2025 M20x1.5 25 157.3 117 17.8 6 15.3 101 — 26 7 — — 1 :f;
AD2050 50 69 52,000 420 3.5 o o — o -10~+80 330 AD2050 M20x1.5 50 239.3 174 17.8 6 153 158 = 26 7 = = 1 =5
AD2525 25 85 54,000 400 3.5 o o — o -10~+80 350 AD2525 M25x1.5 25 1625 118.5 22 8 19 101 - 32 9 - - 1 A;;C;’
AD2530 30 95 60,000 480 3.5 o o — o -10~+80 365 AD2530 M25x1.5 30 167.5 118.5 22 8 19 101 = 32 9 = = 1 -
AD2540 40 100 80,000 700 3.5 — o0 — o -10~+80 455 AD2540 M25x1.5 40 221.5 144.5 22 8 37 117 10 32 9 - — 2 ——
AD2550 50 120 90,000 720 4.0 o o — o -10~+80 455 AD2550 M25x1.5 50 247 178 22 8 19 100 = 32 9 228 11 3 LRy
AD2580 80 150 120,000 800 4.0 o o — o -10~+80 585 AD2580 M25x1.5 80 343.5 2445 22 8 19 100 - 32 9 22.8 11 3 i+
AD2725 25 85 54,000 400 3.5 o o — o -10~+80 403 AD2725 M27x1.5 25 162.5 118.5 22 8 19 101 = 32 9 = = 1
AD3326 25 195 75,700 1400 3.3 — o — —  -10~+80 482 AD3326 M33x1.5 26 150.3 110.5 285 10 13.8 77.9 19.1 45 11 29.7 16 4
AD3352 52 385 98,962 2400 3.3 — o — —  -10~+80 708 AD3352 M33x1.5 52 217.3 151,5 285 10 13.8 118.7 19.1 45 11 29.7 16 4
PCZ7%l
w1 3 HDZ %)
HDs& 7Y
HDEF ¢
{6 FH AR
2 w4

30 www.c-jac.com WWWw.c-jac.com 31



ADZ7 ADZ 7%

SN2 H

MRS

32

AD3625 25 150 81,000 1400 3.0 - o o o -10~+80 955 AD3625 M36x1.5 25 184 133 355 10 26 103 10 46 15 1
AD3650 50 300 100,000 2400 3.0 - o o o -10~+80 1,100 AD3650 M36x1.5 50 247 171 355 10 26 134 17 46 15 1
AD4225 25 260 125,000 3,000 35 — o o — -10~+80 1,280 AD4225 M42x1.5 25 186.5 127.5 445 12 34 99 285 50 15 2
AD4225-W 25 260 125,000 3,000 3.5 — o o — -10~+80 1,280 AD4225(-B)-W ?A—‘EZ))SNEI,:MM-Q 25 166.3 953 445 12 34 293 379 — — 4
AD4250 50 500 150,000 4,000 45 — o o — -10~+80 1,490 AD4250 M42x1.5 50 241 157 445 12 34 1175 285 50 15 2
AD4250-W 50 500 150,000 4,000 45 — o o — -10~+80 1,490 AD4250(-B)-W ?"_“BZ)’EFN?:”M_Q 50 219.6 123.6 445 12 34 47 482 — — 4
AD4275 75 750 180,000 6,000 45 — o o — -10~+80 1,710 AD4275 M42x1.5 75 3015 187.5 445 12 39 148 285 50 15 2
AD4275-W 75 750 180,000 6,000 45 - o o — -10~+80 1,710 AD4275(-B)-W ?"_482)@1,\"5,’:13/4_12 75 2841 1581 445 12 39 63 672 —  — 4
AD64050 50 1,200 150,500 12,727 15 - o o — -10~+80 4,115 AD64050(-B) ?"_‘384)’&2,\"0,:21/2_12 50 247.8 146 59 20 518 26 24 762 94 3
AD64050-W 50 1,200 150,000 12,727 1.5 - o o — -10~+80 4,115 AD64050(~B)-W ?"_‘554)’52,\]‘,121/2_12 50 2438 140 59 20 518 50 50 @— @ — 4
AD64100 100 2,400 200,000 18,181 1.5 — o o — -10~+80 5,280 AD64100(-B) (“"_684)’&2,\]‘,’:21/2_12 100 347.8 196 59 20 518 26 24 762 9.4 3
AD64100-W 100 2,400 200,000 18,181 1.5 — o o — -10~+80 5,280 AD64100(-B)-W ?"_%4)’&2,\"‘,’:21/2_12 100 3458 192 59 20 518 76 76 — — 4
AD64150 150 3,600 250,000 23,636 15 - o — -10~+80 6,785 AD64150(-B) ?”_%‘3’&2“(;21/2_12 150 467.8 256 59 20 61.8 26 24 762 94 3
ADB4150-W 150 3,600 250,000 23,636 1.5 — o o — -10~+80 6,785 AD64150(~B)-W ?"_654)@2,\"‘,’:21/2_12 150 465.8 242 59 20 618 76 76 — — 4
AD85050-W 50 2,300 372,000 16,800 43 — —  -10~+80 6,370 AD85050-W  M85x2.0 50 245 140 76 22 47 51 51 —  —
ADB5090-W 90 4,000 652,000 30,000 43 —  -10~+80 7,510 AD85090-W  M85x2.0 90 3225 179 76 22 47 71 71—  —
AD85125-W 125 5,700 933,000 42.000 43 —  10~+80 8,000 AD85125-W  M85x2.0 125 397.6 217 76 22 47 74 11—  —
& 71 B =3 PCZ I
& /<2 & /<4
A
WWWw.c-jac.com WWww.c-jac.com 33



R 4R 25 BEME
BEL$81 0L B A 1 22 MEERIMNE S B

5O

AC2010-N 10 25 15,000 120 3.0 o —_ — — -10~+80 123.5
BREHEM N, WENYRELIEEEEREL, THEEDBELNTHER. HC2010-N 10 25 15,000 120 3.0 o — = = -10-+80 123.5
Eiﬂ%ﬁféit ﬁhgﬂ_%%itli%*ﬁy %%\ &’%, ﬂ)&%ﬁ%fﬁﬁiﬁ%ﬁﬁ%%ﬁﬁﬂi, ﬁﬁd\gﬁi SFC2010-N 10 25 15,000 120 3.0 o — — — -10~+80 118
EERREEBNERN, EXEBERREER.
TABL: BRGRAEGRERNAREE, FRIERAWEREME, 00 ~270° EBRFEL
E AR KAEGE,
71210
TR0 oxpisxetst 2175 216
® SNE: AISI12150 STKMTTAZE R A (L. 45 58 5% B2 140 36 B 6 A 1
EEAS RENERERESEKOSEEECREERNEASES
SEEE . A M B M R R R S R B BN E AC2010-N 225
® EREEE — -10~+85C v
o T/ — TIRFIBA TS B EE RN 3 10 29
S - -
0 BHBEE — CACTRIEENEBIERETEEES 82

7810
B M20xP1.0x21.5L 718

HC2010-N 25

SFC2010-N

71210

34 WWWw.c-jac.com Wwww.c-jac.com 35



36

~

[ BER S

S

W 2L

YAD1408-N 8
AD2207-N 7
AD2208-N 8
AD2911-N 11
AD3615-N 15

YAD1408-N 8 70.9
AD2207-N 7 102.1
AD2208-N 8 102
AD2911-N 11 1295
AD3615-N 15 161
1
R2

WWWw.c-jac.com

53.5
72.3
73
93.5

116.5

12,000
18,000
19,000
35,000

45,000

40

230

240

300

450

-10~+85

-10~+85

-10~+85

-10~+85

-10~+85

56.5

170.5

178.5

373

812.5

SLAR E#EEaR

HER AR e

B 1+

EEEORNEREE, TAFNRAEEREELZ +3° Ny, BBLHBESEFEFRZINENRNKEM,
ExgfinnERgmmen, EECACSIARERES, ERRRUAERXES, HREHEFHEX, &
FEERBERTRERKNRMMERE, RSEREHOEES.
Eg.SLA(8. 10. 12)T&212.5° HfmMAIELE, SLA (14, 20. 25) TI&R25° HiRfAELE

SLA0806
SLA1005
SLA1007-S
SLA1008
SLA1210
SLA1408
SLA1410
SLA1412
SLA1415
SLA1416
SLA1420
SLA1425
SLA1612
SLA2015-S
SLA2016
SLA2020
SLA2025
SLA2030
SLA2525
SLA2530
SLA2725
SLA3625
SLA4250-NH
SLA4275-W

SLA4525-N
Elba
T
DAl C

11

13

13

13

16

18

18

18

18

18

18

18

20

25

25

25

25

25

36

36

36

45

64

52

64

11

10.6

12.6

13.6

18

16

18

20

23

24

28

33

20

26.3

38

43

38

87

139.5

148

92.5

13

15

15

15

15

15

15

15

17

22

22

22

22

22

32

32

32

40

61

50

61

4 10
5 11
5 11
5 1
6 14
8 16
8 16
8 16
8 16
8 16
8 16
8 16
8 16
11 20
1 20
11 20
11 20
11 20
15 30
15 30
15 30
20 5
31 =
32 15
31 s
& 72
W
oA C P

M8X1.0

M10X1

M10X1

M10X1.
M12X1.,
M14X1.
M14X1.
M14X1,
M14X1,
M14X1.
M14X1.
M14X1,
M16X1.
M20X1.
M20X1.
M20X1.,
M20X1.
M20X1.
M25X1.,
M25X1.

M27X1.

M45X1

.0

.0

.5

M64X2.0

M52X1

5

M64X2.0

M8X1.0

M10X1

M10X1

M10X1

M12X1

M14X1.

M14X1.

M14X1.

M14X1.

M14X1.

M14X1.

M14X1.

M16X1.

M20X1.

M20X1.

M20X1.

M20X1.

M20X1.

M25X1.

M25X1.

M27X1.

M36X1.

M42X1.

M42X1.

M45X1.

.0

.0

.0
.0

10

10

12

15

16

20

25

12

15

16

20

25

30

25

30

25

25

50

75

25

oD
R +

FIRBEEH)

Eith e

HES

st

ACZ7|
4 % 22
L=
AC-K
B
ACD
%7
AC-S
B

FEL 4 G
HR5

AR

il

HRZ %

PC%7

HDZ %1

HDEHY

HDRf 4

{EFEERAR

Wt
W
Al
ol
el

WWWw.c-jac.com 37



M BR A &

SCO08

SC10

SC12

SC14

SC20

SC25

SC25L

SC27

SC36

Pt 44

EALIF LEIRIE

11

12.7

26

32

32

32

46

F36

F42

F64

F85

20

27

35

45

25

45

80

38 ‘ WWWw.c-jac.com

M8xP1.0

M10xP1.0

M12xP1.0

M14xP1.5

M20xP1.5

M25xP1.5

M25xP1.5

M27xP1.5

M36xP1.5

45

45

55

45

45

55

50.8

1

1

16

16

16

19

60

60

89

101.6

41

41

70

76.2

A {F LE SR

EALF LEERIEE A B =

N fse sz

8.5

8.5

13.5

M36xP1.5

M42xP1.5

M64xP2.0
21/2-12UNF

M85xP2.0

1

1

2

Ot

RE#H R =5

ACD %7

MRENMRIAMAL, TR, BRI/CHEEEANER (BhBEEEHRRKEGENSE, BNTEMNRSM)

BUARRMRNFENHERIR (FTERRAMEELR, HREZANGEDRE
ERARAMARERZE (THEZBAEERMARE, BERARREHRER)

MAEIEER )

SMALL. SMART. LOWCOST!(##/NEEBEH, tRAMTE, EFMAAANTRERTREE)

BWAM. REEE (RAER. MRFELFAR, BILEATHEE)

—REBEY ZEFIER PR 1 - 536 B8 A R K (EWIK)
%\ 40
&, 0
E 20
R o
E 0
: —mEan
— & » sanse
0 25 30 35
I ME RAMB 13cm BAfIB8cm FEFRE(s)
BRAMUBERL38%
ACD3831 +15 350—590 0~60 350
215
110 105
80 25
28
110
N 238
193.4
105 |89
Aos

WwWWw.c-jac.com

AT
Bgpza|

st

FEL 4 G

HR5
{IRES
RE

= ey
PC%7
HDZ %1
HD;& 1Y
HDRf 4

{EFEERAR

39



Ay BT s
HR % 7%

O

HRIEZBEFEARFMEEBRENZTHVRPEDEE, NHRAEENRBHTXETER
BiE, AEESRNARRER REERNBREMERLE, BRATINGERANHES,

MREERNEASHRBENR. HREZRERBERA THENRER, FZAGRARBH
SEHEENTR, SBEEEEALZREH/N. BRE, ARBI0ENELMETERGE

MEEENHE

@ T —— SME: AISIT215. STKMITAEZE R . $E48 R IR 4R ilaL 1
EER: BRENESRESRNEHEEZREERNERS®
SEE: (EATEM AR R REFARENE TR

® BEHE— 0~60C

O FBKRE — CACTRBEIE R B RETIHHREH

40 ‘ WWWw.c-jac.com

HR15
HR30
HR60
HR80
HR100
HR3160
HRT60

HRT100

HR

15

30

60

80

100

60

60

100

171

152

203

283.5

350.7

396.5

331

317.5

389.5

137

173

223.5

270.7

296.5

271

257

289.5

24

24

24

24

24

30.8

24

24

27.3

27.3

27.3

27.3

27.3

36

27.3

27.3

21

21

21

21

21

37.2

21

21

HRZ 7

24

24

24

24

24

43.5

24

24

MERERIMNES H

0~60

0~60

0~60

0~60

0~60

0~60

0~60

0~60

15—350

15—350

15—350

15—350

156—350

30—420

15—350

15—350

i

Y

Y

470

495

615

690

765

1,000

1,555

1,635

www.c-jac.com

HRZ %1

PCX7

41



42

HR25-KR—REMMER, BRNTERNBEHHNEHERT, RHEFHUENSRTBRMARGE, TJEREEEHRENESH R,
P B0R R EREERERRMAED T ARAGTHENMT. BB, BRABE. EHREERNIE. RETEHMH(hE)RR
MRS B E R, RAERBER, RESRERE, KAKKNHR, TEERAFELNTTE, SRMEREELZR. HENAFHM
#, TERERKO (REER ) ERB30 (REAT ) . BERARAT, BUEHREERRRELMANR. BITMIIMNER, BER
BEmERE. BARG. A2RERAMEDEENRE. hEREEMNRE

® 2 EMTER24.6mm
® VI NEBIERIE
® KRB RAEBIAR

HR25-K 254 22.7 18 50 150 0.063 15 35 300 5~50 350

- 199.3

WWwWw.c-jac.com

0 ERBEREBZEMAT®

o RABHESFME, FAMH.

o TIFHARE, HREMK.

o SEERERFNGERE, ERERBRRERZERE,

HR15—FCZ

HR30—FCZ

HRG60—FCZ

BhEE =

15—350 490
15—350 525
15—350 655

@227.3

WWWw.c-jac.com

Bl el
AR
FtE &
ACZ %

B 25 8

BT

AC-K
7

ACD
#75

AC-S
7

ADZ %!

FEL 4 G
HR5

{IRES

KE

= 25

PC%7

HDZ %1
HD;& 1Y
HDRf 4

{EFEERAR

43



== [R5 8 | 0] S PCZ7%|
PCZ 3| HEER N2 B

O

BH R > B2 PC02 0.5~9.5 -10~+70 24 60 100 BOMTESD) oy
Pl RERERHRAERR PCO3(PCO04L) 0.5~9.5 -10~+70 79 40 340 100~125
ST RS2 1E T A A RE Rigga|
KB R EETER PCO04 0.5~9.5 -10~+70 79 40 340 63~80
Ser ]
ACZ 7
28
‘—’1 8P T B 25 22
@ ME —— B JISC3604 YE4E AR BN AR AL el AR5
ARE: A EEBEEWL AC-K
=7
® EBAH#E— 0.5~9.5Kg/cm’
9 1/2PF ACD
\ 7 E$ ]
o BEHE — -10~+70°C 4 AC-S
=
® fEMIEZR — 40-60/min B = 78.2 Z 5
| 101 ADZ 3
® BHEE — CACTIRE B E RS R T - R
B 5
54 2
23.5 B4
21
RE
1 1/2PF R
24.5 33 HRE 3
PC02 PCO03(PCO04L) PC04 HDZ 3
HD;E Ty
/= /<
%Eﬁﬁﬁﬁ %EW H DB
{EF3RAP
1
HE:=—l P
[ ]
30 e
7 3 Z— @
7
I s Z.Z A
: {17

WWW.c-jac.com WWW.C-jac.com 45



_ HER
BRI EET HD?EU
HD %7 1% R 1

EEH

Ot

HDE B 421 SR 1 A BV MLAR f — MR IR, AFATERSMNTERIIEST, AIRAEED)
CIACIE T REIFE. £1572. 001 AL B 60 T 70 i I 5105 48 I A 10 % FE R G 4 (0 B0 .
BT A T 3R 6 T 2 A R EEfS -
Sl
o HE — HNE: ERIBIBIMA ACZ3
BES. EEMOESET RN AR AEEENERES L
SEEE. PR T B BT O P AR S AR R B Y by
o BRMBE— EMAREG. BHES. HMEERG. ARUFARGA. BERMMEG. KATEERAS. ADBHER. K08 ACK
W, BIRAEE. EME. AUTH. MMET. SEEH. S5, . Bk BEKR. B5. BHE. RS =71
WEIEEE . PP, BOMN. BRDREE o
® BE#HE— -10~80°C %75
AC-S
0 ZEAR — CACKIBIRER. MRS RESR EN
o HHBT — CIACTIRIE I S S T T Bl e
PE & L
il ]|
B
4 ) .
F D}J-é' %’ﬁ HH HEE
== TR HDM BB T MR AR, M RESE o
SNHIEERRS, EEAWEAGTEE N, ERE 3
HD - 5 1 OO - A - 00001 FERBHEABDANNERILFRE, EA PCZ 3|
FEmE, FEE TR B PL I R R
T 2 3 0 B MR AR T -
S B M BE 5 B i B A 1 R TR M D
RS OEEEmm)  FRmm) RESSX ER LEFR MESHN. REEEAGEE, BAmR | 000
P _E 75 605 S F AR R\ 5 L B A
N, BARERA, SaERE ERE il
ARMBENER TS EESERE R, -
AB
50. 100. 250. 500. 650 IR L k )
50 50. 100. 250. 500. 1000 R ®iEW © HEE
75 50, 100. 250. 500. 1000 FR EIRES7 L] E MK IE S
s e
ss | wmamz
M UR%

o HOUREFRIEBAREHER BRELAERMABNEMENLUBREZHIER

46 WWWw.c-jac.com WWwWw.c-jac.com 47



~B

AtE

I
251

Mm
1=

=

1.BH%E & A

‘ m =1500 Kg
H=0.5m
S$=0.25m

C=1/hr

w

2 7K IE B & A 1844

m = 15000 Kg
v =2.0m/s
F =4000N

§$=0.25m
C=5/hr

SKFEeSYEFEER & 1A

m=12000Kg
v =2.8m/s
F =5000N
S=0.5m
C=8/hr

i AR5 4

m = 10000 Kg

4 R IEH)

H=0.5m
o =20°
$=0.5m
C =4/hr

48 WWW.c-jac.com

ARALFEER

Ek=m - g - H=7350Nm
Ep=m - g-S=3675Nm
ET=Ek+ ED=11025Nm

Etc=ET-C=11025Nm/hr

ArREFTEETR
EK-—-30000Nm
Ep=F-S=1000Nm
ET= Ek+ ED=31000Nm

ETc=ET - C=155000Nm/hr

AREFEIETR

_mv: 1 _
Ek=—"5— 75 =23520Nm
Ep=F-S=2500Nm
ET1= Ek+ ED=26020Nm

ETc=ET - C=208160Nm/hr

2| At —
ArREFTEER
Ek=m-g -H =49000Nm
Ep=m-g sina - S=16759Nm
ET= Ek+ ED=65795Nm

ETc=ET- C=263036Nm/hr

ER
HD40-250

ER
HD75-250

BE
HD50-500

gt Yl
HD75-500

2 1Y

RTEE

N i £ 2 A —
5M/KFEEYEIEE 18 R & 15 AN ETEER
- _(m1-m2)-(vi+v2) _
F m1 = 18000 Kg Ek=" (nim2)  =30579Nm
m2 = 16000 Kg Eo=F - $=2500Nm
vl =2.0m/s
ET= Ek+ ED=33079Nm
v2 =1.8m/s
Etc=ET- C=330790Nm/hr
F = 5000N
il S=0.5m e L)
C=10/hr HD50-500
Ty gh 2 N - —
6. MKFEBYIENEIE 15 &4 N R EER
m1 = 10000 Kg EK=% =30000Nm
m2=20000Kg  Ep=F . 5=3000Nm
vi =1.5m/s Et= Ex- Ep=33000Nm
v2 =1.5m/s
Etc=ET- C=264000Nm/hr
F = 6000N
S$=0.5m i)
Vi—s- -2 c=8lhr HD50-500
TFoR EXiv) B::
Ep (Nm) 5 Y i
Ex (Nm) BEE
ET (Nm) BARER
ETtc (Nm) BNEGERE
F (N) HEN
g (m/s?) i .81m/s?
H (m) B
m (Kg) g
Me (Kg) YR
s (m) 12
c (/h) BNSERRY
\i (m/S) HREE
Ve (m/s) BRI
Fn (N) RIEAH
a (m/s?) SR B
t (s) 519 5 7
RIEB A I B) B R IR R T2
N
L\Et _ ET - 15*% _2'S % . Vé * _Vé *
FN_T t_T12 a—ﬁ12 S_Za 12

HHRERHER, REREKRE!

WWWw.c-jac.com

FIRBEEH)

AT
ACZ7|

iS5

BT

AC-K
7

ACD
#75

AC-S
7

{IRES

KE
= 25

HRZ %1
PC%7
HDZ %1
HDRf 4

EFRAA

49



50

HD40% 71

HD50Z 7|
MEERINL2H

MRERIMESH

A REFEA
HD40-050 50 40 3,000 80,000 45,500 298 206 236 2.5° 2.5° HD50-050 50 50 4,000 120,000 59,500 310 218 248 2.5° 2.5°

Eith e

HD40-100 100 40 6,000 80,000 91,000 398 256 286 2.5°

2.0° HD50-100 100 50 9,000 120,000 136,000 409 267 297 2.5° 2.0° s+ e 60

ACZ7|
HD40-250 250 40 16,000 80,000 241,000 698 406 436 2.5° 1.0° HD50-250 250 50 24,000 120,000 356,000 709 417 447

2.5° 1.0°

I 5 B
=7l
AC-K
byl

HD40-500 500 40 32,000 80,000 475,000 1228 686 716 1.5° 0.5° HD50-500 500 50 48,000 120,000 721,000 1229 687 717 1.5° 0.5°

ACD
HD40-650 650 40 41,000 80,000 619,000 1558 866 896 1.0° 0.5° HD50-1000 1000 50 72,000 90,000 108,7000 2329 1287 1317

1.0° 0.5° 25
AC-S
eS|

ADZ 7
013 RE 4T
_ # %7

B 44
@90 120| 90 @60

@110 140

!

KE

= 25

BETE B

,_ - HRZ %1
90 BETRE B

PC&7%|
120
A

HDEHY

HDRf 4

{FIERAR
120

www.c-jac.com

WWW.c-jac.com 51



HD75% %

52

MRERINE S

HD75-050

HD75-100

HD75-250

HD75-500

HD75-1000

50

100

250

500

1000

BEmTE

75

75

75

75

75

9,600

19,200

48,000

94,000

134,000

240,000

240,000

240,000

235,000

170,000

144,000

285, 700

722, 500

142, 0000

202, 7000

318

418

718

1272

2324

226 258 2.0° 2.0°
276 308 2.0° 1.5°
426 458 1.5° 0.5°
729 761 1.5° 0.5°
1282 1314 1.0° 0.5°
22

2130 170| 125

WWWw.c-jac.com

125

170

170

216

ZETI

—

FRER

S gm— |

R:&%H

O —

Sy

FRIBIEERM

M:UZ! 3

o BETIEAMIOOMM, REZHEREER

o Rt RBBHRNZELTMN

HD40-050

HD40-100

HD40-250

HD50-050

HD50-100

HD50-250

HD75-050

HD75-100

HD75-250

UEY 3

382

482

782

398

497

797

432

520

838

38.1

38.1

38.1

55

55

55

90

90

90

16.3

16.3

16.3

25

25

25

38

38

38

35

35

35

34

34

34

32

32

32

38.1

38.1

38.1

40

40

40

60

60

60

20

20

20

20

20

20

25

25

25

HDZ %!

38

38

38

40

40

40

45

45

45

Bt 1+

SS:AIE Rz

25
25
25
25
25
25
38
38

38

WWWw.c-jac.com

38

38

38

40

40

40

60

60

60

FIRBEEH)
Eith e
st

ACZ7|

i % =
BT

AC-K
7

ACD
#75

AC-S
7

ADZ %!

FEL 4 G
HR5

{IRES

KE

= 25

HRZ 5|
PC%7I
HDZ 7
HD:Z 1Y

EFRAA

53



HDZ& %!

B 14

| BTREER, HMERAHDRIELEFHRRESERR2MEZRIEREH®.

HD40 59 25 49
HD50 59 25 49
HD75 59 25 66

JIPN:NEES ET

——

| B EHSEEES

54 ‘ WWWw.c-jac.com

ERREs

£ R BA

' HDHZRERERAEFEBNEG EGKRIEVHNBRARESHRGE S ARANGRRER
s EEMITEREFER—H

EREIE

1 AERES FREREEENEERREEER

2 AR A EERRREENR ZEFL2mm

SATHRERER, BHKTREOMmEUENEREAMARENRENNRZESDRL
4FENEBRBEREIMER, SUTREHEFTRMERIRRBRAIER, SHELARFEREBNEMEK
SAERBHREEBEEGSR, RREELEYRIFTIF,
BEBRNIMAANTSERE, FOEETH, URRSB.

MXERRE

BERF-XERIEZRERALEERY BARNWEHRENTGEMRS, PHOERRERERERT T
ZI6, BB RRRRE

REHBHEERWE

HDTEWME#H (fl: RRERER ) FREAREE—XMRERBERERE. METEERBERNEE, AER
HMRR, URZERGZRERE.

HDR—EZHAREFTHNEENETGR ERTRIAKELAR (JNEERRRRGLREMER ) , BRA
BEIEMBHNMEZERE, REAEAMR—F—R, REFIBDEESEZERTEEM. THFEE. NMREFHHRL
BER, ZREZEAARE K

WWW.c-jac.com

FIRBEEH)
Eith e

st

PR AL
LB

{IRES

KE

il

HRZ %
PC%7
HDZ 3|
HDiZ 3y

HDRf 4

55



56

EmERBRAE
152 PR 4 B 28

ZHRRUTHHIE, BFANIEMBEREBEARAX
I\ i8 EarACTSEETER. SUEREER

=

[

&= EERBIRBIRMERRF. BELEFHE
S RAGEAASBTHBERBNTE
R A
= A
I

7S

[

b

= =)
[=]

| Rz
B R BRI, MAKTRBETEHA KA FEY
BEHSE R T RITRE

JFEEIE:

| spemysm e R B AR 6 S 1B
EREARAAONMRET EESHIEHESE, ERAESENLEE

=
BRBERLER: RANNREEE
KM NFZREMBE, HEBHCAC)

B0

| mAaemiER
HAOBXEERSFEENAEERSE, g ERESREFHRTH
=t pal: PN

| sEmmmoBREER
MBIRIEFERE, NESRE LI UHIMIBRE, NSRS
EAERE AR R IE W AE B R SR UM R AR E B8

! BB EABRSHESR
BHRHESHYRREBEELE, BHRERR
JiE 3 (03 an R 1R R T R IR

| IBEROBEMEROEY
MR ARRNRIEEERIEE, §HHEHEY
BREDEANNEIHCRE

| ssmme, BUOBE

B +2.5° DIEEERGE, SEEERGEMH, I
MR ERMELS SR RS EHIRIRER '

BEEERGOPOGBEPTESE (AEE25 ZR)

i

wWww.c-jac.com

| #EBREREIEEE

AR AR (8 A B E S AR T AR EBIR1E

ERERRIE

BEEZET. aBRRETHER, SRISREER

O EREMABISK. 5H, BREFIFNERTERE.

MIFRRES, FREMEEEIRES (F2RAERMRINEABIZER)

ER7E=*

XU LEREFERE, LARR—EREM, FEMZINE
N%E RBREEMELTIERE, ARRKSENHEEE—EN

WE, FMUEERBEEEEE
HEBEEZERASIERMELALZEEMNERERA, LINMREREARAITEN I mmE
HEEEREMFLEBECENAE

AR HBEEHROEENE
ERAZEZE, HATABRAREIZE 4"  RREENYRREFABIREENNVE
AEHEIR: ARBUYARRERE-EUGF LB HEREERHEE, SHRARKRHEERY, BERKWERHE

| EmmE

TEBE-10C-+80C
EARETERB

58 8355 P A5 P R RUUG (2 FR =5 A
RE0~80% M1 T
MBRHRER, FHbACIAC

WORIE, FEEERHEAMREMRIERS
BHTHZE, SERRELRERNRAM. HBEHREBTHONEEELED, STASEBURMH.
MRMAE, REEANBRENEEMARR, FIBHEHERCIAC

REMYEE

FHBEERTEDIE, AXBORE (FETHRDBBEESRE, &
TEREHNREERE, TEAREREREMERIENRER )

HEBEEREE
FEREEMBFPHEREREENFERERFEMCAC

ME—E8

ZRARF
FIRRE M




